 Α Λ Γ Ε β Ρ Α

1) α) Δίνεται η εξίσωση αx2-4βx+4γ=0 (1), α>0. Αν η (1) έχει δύο ρίζες στο διάστημα

          [2,3], να αποδειχθεί ότι: (i) α<β<γ<α+β    (ii)  
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     β) Δίνεται η εξίσωση x2-8x+16-κ=0 με κ>0. Να υπολογισθούν οι ρίζες της. Να  βρεθούν οι τιμές του κ για τις οποίες ισχύουν οι σχέσεις 8<16-κ<12 και 
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    γ) Οι συνθήκες (i), (ii) του ερωτήματος α) είναι ικανές ώστε η (1) να έχει δύο ρίζες στο διάστημα [2,3];

Λύση
(
2) Δίνεται αριθμητική πρόοδος με α9=2 και 90<S20(100. Αν οι όροι της είναι ακέραιοι αριθμοί να βρεθούν το α1 και το ω. Στην συνέχεια να υπολογισθεί το άθροισμα: α3+α7+α19+...+α487 (Λανθασμένο ερώτημα!).  
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